
 

Decizia nr. 614 din 09.10.2024 

privind somarea S.C. GREEN GOLD MEDIA TV S.R.L. 
VOLUNTARI, str. Erou Iancu Nicolae, nr. 29, et. 3, biroul 5, jud. ILFOV 

CUI 40231128 
Tel: 0721784848, 0784673925 

 
- pentru postul de televiziune KAPITAL TV  

VOLUNTARI, str. Erou Iancu Nicolae, nr. 29, et. 3, biroul 5, jud. ILFOV 
 

Întrunit în şedinţă publică în ziua de 09 octombrie 2024, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a analizat raportul de monitorizare întocmit de Direcția Monitorizare, în 
baza reclamaţiei înregistrate la C.N.A. sub nr. P 8937/26.07.2024 . 
       Postul de televiziune KAPITAL TV aparţine S.C. GREEN GOLD MEDIA TV S.R.L. 
(licenţa audiovizuală nr. TV-C 581.6/22.02.2011 eliberată la 26.01.2023, decizia de 
autorizare nr. 1781.4/ 28.06.2011 
        În urma dezbaterilor ce au avut după analizarea raportului de monitorizare, membrii 
Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. GREEN GOLD MEDIA TV S.R.L. a încălcat 
prevederile art. 78 alin. (3) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a 
conţinutului audiovizual. 

Potrivit dispoziţiilor invocate, la difuzarea în reluare a programelor se va face 
menţiunea "Reluare" pe întreaga durată a difuzării acestora, cu excepţia operelor 
cinematografice. 

  Redăm din raportul de monitorizare: 
      „Am monitorizat  programul difuzat de postul KAPITAL TV în perioada 23-26 iulie 2024 
, după înregistrările martor primite de la CNA . 
      Conform ultimei structuri a serviciului de programe aprobat de CNA la 26.01.2023, 
postul difuzează 10080 minute program audivizual. 

     În perioada monitorizată postul de televiziune a difuzat următoarele tipuri de programe: 
           1.Informative : 
       ” infoKTV” -buletin de știri generale cu durata cuprinsă între 5 și 8 minute, difuzat zilnic 
în jurul orei 10 respectiv 17.00. Buletinul  este difuzat fără prezentator , prezintă la început 
știrile pe scurt, apoi le reia pe larg. 
        Menționez că buletinele difuzate au avut aceleași titluri care s-au repetat la fiecare 
ediție, evenimentele prezentate au fost vechi din lunile aprilie-iunie , nu s-a precizat sursa 
imaginilor și nu au fost însoțite de însemnele grafice corespunzătoare reluare , arhivă, 
redifuzare ( ex. știri: Cum interpretează Rusia apelul la negocieri făcut de papă; 
Președintele Klaus Iohannis îl primește marți pe Președintele Muntenegrului cu prilejul 
vizitei oficiale; Peste 5.000 de sindicaliști din Sănătate, așteptați la un amplu protest în 
Capitală de ziua personalului medical ( n.i.-ziua s-a marcat la 12 mai); Bazinul de înot 
didactic de la Lupeni gata în câteva săptămâni ( n.i.știre din iunie 2024); Ziua Planetei 
Pământ. Istoricul acestei zile și cum este marcată în toată lumea (n.i. ziua af ost sărbătorită 
în 22 aprilie); Două filme din Romania , la Festivalul Internațional de film de la Moscova 
(n.i. festivalul a avut loc în 26 aprilie); NATO împlinește 75 de ani, mai preocupată ca 
niciodată de Ucraina ( n.i. ziua a fost  sărbătorită în aprilie).  
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    ”REALITATEA în POLITICĂ cu TITI SULTAN”-emisiune de dezbatere pe teme politice , 
difuzată în fiecare zi monitorizată de la ora 15.00. 
      Emisiunile difuzate au fost vechi din perioada alegerilor europarlamentare și locale, 
invitații au fost candidați și reprezentanți ai formațiunilor politice implicate în campania 
electorală pentru alegerile din iunie 2024.  
      S-au discutat următoarele teme : PROPĂȘIRE SPIRITUALĂ ȘI MATERIALĂ A 
POPORULUI ROMÂN; MIZA ALEGERILOR EUROPARLAMENTARE ȘI LOCALE; CINE 
SUNT BENEFICIARII COMASĂRII ALEGERILOR.  
   Emisiunile nu au fost însoțite de însemnele grafice corespunzătoare . 
  S-au mai difuzat programe de divertisment și alte tipuri de programe după cum urmează: 
     ”Cartea Cărților”- desene animate religioase pentru copii;  
     ”POVEȘTILE BIBLICE PRIND VIAȚĂ” – reflectarea unui text biblic cu ajutorul pensulei 
și culorilor 
     ”S-A ISPRĂVIT”-film serial documentar despre Isus-ep.8 MESIA. A fost difuzat același 
episod în perioada monitorizată, fără însemne grafice corespunzătoare; 
      ”Calea, Adevărul, Viața”- emisiune pe teme religioase; 
      ”ȘTIINȚĂ și SPIRUALITATE”- cu Grig Oprea, difuzată în 24 iulie de la ora 18.00. Tema 
discutată cu invitatul Iulian Hornet-vicepreședintele patronatelor, a fost Crizele și 
Inventivitatea. 
       ”DE LA MATERIE LA SUFLET” cu Adriana Miclea, difuzată în 25 iulie de la ora 18.00. 
În cadrul emisiunii moderatoarea a dezbătut cu invitata Vanesa Dancea-medic stomatolog 
despre rutina îngrijirii dinților și sănătate. 
        ”PANSAMENT PENTRU SUFLET” cu părintele Emilian Prodan, difuzată în fiecare 
seară de la ora 22.00. Emisiunea care conține plasare de produse a fost marcată la 
început și sfârșit prin cortină corespunzătoare.  
        ”ZIG-ZAG”- material audiovizual în care se prezintă sub forma no comment, obiective 
turistice din diverse zone ale țării (exemplu Alba Iulia, Clisura Dunării, Poiana Mărului-
Caraș-Severin, Schitul Ostrov, Parcul Central Călimănești, Baziaș, etc);        
       ”HAI CU MINE”-un material audiovizual în care sunt prezentate diverse destinații 
turistice sub forma unei călătorii de weekend. S-au prezentat diverse destinații turistice din: 
Sudul Litoralului (Mangalia, Saturn, Venus, Jupiter, Neptun); Stațiunile Băile Felix și Slănic 
Moldova.  Pe finalul materialului s-a prezentat grafic: ”Realizator Alexandru Ion, O 
producție Hai cu MINE”. 
       ”MUZICA NEAMULUI”- videoclipuri de muzică populară, difuzate în perioada 
monitorizată în intervalele orare 00.00-09.15; 11.00-12.00; 23.00-24.00.  
    ”PUBLICITATE”- calupurile sunt separate corespunzător de cortină , au durata a câte 4 
minute și conțin următoarele clipuri :  Sfântul Pangratie, Hotel Karol-Alba Iulia, Sfânta 
Agnia, Hotel Armenopolis-Gherla, Sfânta Cecilia, Aducător de bucurie. Se difuzează de 2-3 
ori pe zi și conține acealeași clipuri.   
       Concluzii:  
      În urma monitorizării programului difuzat de postul KAPITAL TV,  în perioada 23-26 
iulie s-au regăsit  toate aspectele sesizate în petiție”.        
           

Vizionând imagini și analizând raportul de monitorizare, membrii Consiliului au constatat că 
radiodifuzorul a încălcat prevederile art. 78 alin. (3) din Codul audiovizualului care stabilesc în 
sarcina radiodifuzorilor obligaţia asigurării unei informări corecte a publicului telespectator, prin 
afişarea pe ecran a menţiunii „reluare”, în situaţia în care un program cu acelaşi conţinut a mai 
fost difuzat anterior. 
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Consiliul consideră că pentru o corectă informare a publicului, radiodifuzorii trebuie să 
anunţe publicul cu privire la caracterul transmisiei programului, respectiv, dacă aceasta este 
transmisă în direct sau în reluare. 

Or, aşa cum rezultă din conţinutul raportului de monitorizare, radiodifuzorul nu a făcut 
aceste menţiuni la redifuzarea emisiuniilor ce a făcut obiectul reclamaţiei menţionate, fapt 
de natură a induce în eroare publicul telespectator cu privire la caracterul transmisiei 
acestor programe. 

Având în vedere aceste aspecte şi ţinând cont de criteriile de individualizare prevăzute 
la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus sancţionarea 
radiodifuzorului S.C. GREEN GOLD MEDIA TV S.R.L. cu somaţie publică. 

Supusă la vot, propunerea de sancţionare a radiodifuzorului a fost adoptată în 
condiţiile şi cu respectarea dispoziţiilor art. 15 din Legea audiovizualului, cu modificările şi 
completările ulterioare. 

În temeiul prevederilor art. 91 alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu 
modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 

       Art. 1. Radiodifuzorul S.C. GREEN GOLD MEDIA TV S.R.L., titularul licenţei 
audiovizuale nr. TV-C 581.6/22.02.2011 eliberată la 26.01.2023, decizia de autorizare nr. 
1781.4/28.06.2011, pentru postul de televiziune KAPITAL TV, se sancţionează cu somaţie 
publică pentru încălcarea prevederilor art. 78 alin. (3) din Decizia nr. 220/2011 privind 
Codul de reglementare a conţinutului audiovizual. 

Art. 2. În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prelabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art.3. Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (2) din Legea nr. 504/2002, cu modificările 
şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a transmite în următoarele 24 de 
ore de la comunicare, sonor şi vizual, de cel puţin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din 
care o dată în principala emisiune de ştiri, următorul text: 

 

„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat postul de televiziune KAPITAL TV cu 
somaţie publică, întrucât, în perioada 23 - 26 iulie 2024, a redifuzat un program audiovizual, 
fără să afişeze pe ecran, pe întreaga durată a transmiterii acestora, menţiunea “Reluare”, 
astfel cum prevăd dispoziţiile art. 78 din Codul audiovizualului. 

Potrivit dispoziţiilor invocate, la difuzarea în reluare a programelor se va face 
menţiunea "Reluare" pe întreaga durată a difuzării acestora, cu excepţia operelor 
cinematografice.” 

Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate 
 

PREȘEDINTE, 
 

MARIA MONICA GUBERNAT 
 

Serviciul Juridic, Reglementări 
și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 


